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Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 26 mei 2020 

Tijd  : 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer G.J. Kok 

griffier  :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , R. Slager, J. Slager  (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Lier  (CU) 

de heren J. Spiker, H. Courtz, de dames H. Brinkman en G. Compagner (CDA) 

de heren A. Stegeman en  F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heer H. Troost 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

  

 

  

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  Omdat dit een digitale raadvergadering is wordt de raadsleden gevraagd hun 

aanwezigheid kenbaar te maken, na het aflezen van de namen. 

De heer H. Troost is met kennisgeving afwezig. 

 

2. Vaststellen agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er heeft zich een inspreker gemeld. Het betreft een inspraakreactie van de Dorpsraad 

Punthorst. Deze is toegevoegd bij de stukken bij agendapunt 7. 

  

4. Vragen en mededelingen 

 

De heer Hoeve stelt een vraag over de twee zienswijzen die de raad ontvangen heeft van 

omwonenden nabij een vakantiepark aan de Veldhuisweg te IJhorst. 

 

Wethouder Mussche beantwoordt de vraag. 

 

Mevrouw Brinkman stelt een vraag over de aanbesteding van het openbaar vervoer. 

 

Wethouder Mussche geeft antwoord op de vraag. 

 

Mevrouw Lubberink feliciteert Voetbalvereniging Staphorst met het behalen van de 3e divisie. 

 

Besluitvormend bespreekstuk 

 

5.       Woonvisie 2020-2024 
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De raad besluit met algemene stemmen tot het: 

Vaststellen geactualiseerde Woonvisie 2020-2024 ‘Samen met elkaar’, met het bijbehorende 

woononderzoek. 

 

6.       Begroting en bestuursrapportage Veiligheidsregio  

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. In te stemmen met de concept-programmabegroting 2021 van Veiligheidsregio 

IJsselland en geen zienswijze in te dienen; 

2. Bijgevoegde reactie aan de Veiligheidsregio IJsselland te verzenden na instemming met 

de begroting. 

 

Opiniërend: 

 

7.       Fietspad Punthorst 

           Opiniërende bespreking t.b.v. besluitvorming in raadsvergadering op 2 juni 2020. 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 2 juni 

2020. 

 

8. Programmabegroting 2021 en meerjarenraming 2022-2024 GGD IJsselland 

Opiniërende bespreking t.b.v. besluitvorming in raadsvergadering op 2 juni 2020. 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend hamerstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 2 juni 2020. 

 

9. Besluitvormend: Moties Regionale Energiestrategie West Overijssel 

 

Na beraadslaging in twee termijnen stelt de voorzitter voor te stemmen over de ingediende 

moties. 

  

Motie 1: verduurzamen op en onder het dak, met de oproep: 

 Om met de samenwerkende overheden en bovengenoemde partijen, in het bijzonder VNO-

NCW, een regionale verduurzamingsaanpak voor bedrijven met oog op zowel ‘zon op dak’ als 

energiebesparing op te stellen.   

 

 De heer Courtz legt een stemverklaring af namens zijn fractie. De motie creëert een extra 

tussenlaag, en volgens het CDA wordt het erg bureaucratisch. Daarom kan het CDA hier niet 

mee in stemmen. 

 

 De raad besluit met 12 stemmen (SGP, CU, GB, PvdA) voor en 4 stemmen (CDA) tegen. 

 

Motie 2: vraag en aanbod met zon en wind, met de oproep: 

Gelijktijdig met de realisatie van wind en zon het probleem van vraag en aanbod op te 

lossen. 
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 Na beraadslaging in twee termijnen besluit de raad met algemene stemmen in te stemmen 

met de motie. 

 

Motie 3: vooruitkijken met energiecoöperaties, met de oproep: 

Bij het uitvoeren van een onderzoek naar een regionaal energiebedrijf de bestaande 

Overijsselse energiecoöperaties te betrekken; 

In het in de concept-RES aangekondigde onderzoek naar een regionaal energiebedrijf een 

optie te verkennen van een regionaal warmtebedrijf én een optie van een regionale 

organisatie die energiecoöperaties versterkt in hun realisatiekracht; 

Bij de resultaten van het onderzoek een aanbeveling van (een vertegenwoordiging van) 

Overijsselse energiecoöperaties te voegen dan wel van Energie Samen. 

 

De raad besluit met 12 stemmen (SGP, CU, GB, PvdA) voor en 4 stemmen (CDA) tegen deze 

motie. 

 

10. Programmaplan Implementatie Omgevingswet Staphorst 2020-2029 

Opiniërende bespreking t.b.v. besluitvorming in raadsvergadering op 9 juni 2020. 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 9 juni 2020. 

 

11. Doorstart en verduurzaming gemeentehuis 

Opiniërende bespreking t.b.v. besluitvorming in raadsvergadering op 9 juni 2020. 

 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 9 juni 2020 

  

 Toezeggingen 

Wethouder Mulder zegt toe te komen met een Specificatie van opbouw van de kosten. 

 

12. Startnotitie Transitie Warmte 

Opiniërende bespreking t.b.v. besluitvorming in raadsvergadering op 9 juni 2020. 

 

Dit onderwerp wordt in verband met het late tijdstip niet meer behandeld. Het presidium zal 

kijken naar een datum voor behandeling op een ander moment 

 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.50 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 23 juni 2020. 

 

Voorzitter,       Griffier, 

 


